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slovo starosty

Vážení a milí spoluobčané,
poslední srpnovou sobotu nám léto vyvrcholilo Dnem obce, a i když se letošní „pilotní“ ročník 

neobešel bez několika menších či větších komplikací, myslím, že kdo chtěl, ten se skvěle bavil 
a užil si naplno sportovní začátek, hudební produkci i nabídku stánků jednotlivých spolků. 

Rád bych na tomto místě poděkoval všem, kteří se jakýmkoli způsobem podíleli na jeho 
přípravě a organizaci. Jenom ten, kdo někdy podobnou akci připravoval, dokáže plně docenit, 
kolik práce, vymýšlení a zařizování je s tím spojeno. A děkuji také všem, kteří přišli jako divá-
ci – ono totiž když něco děláte pro lidi, je fajn, když pak ti lidé přijdou. Bez toho to totiž moc 
nedává smysl…

Přeji vám všem krásné a pohodové babí léto!  Pavel Kuběna, starosta

informace obecního úřadu
• Dopravní omezení v souvislosti 

se stavbou chodníku Božoň – Rozhra-
ní. V pondělí 2. září začíná firma Cobbler 
s realizací stavby chodníku podél silnice 
III/48418. Stavba je rozdělena do sedmi úse-
ků, na nichž bude postupně omezen provoz 
– umístěny semafory apod. V první fázi se 
bude jednat o horní úsek u zastávky Božoň. 
O dalších budeme průběžně informovat pro-
střednictvím webových stránek a aplikace 
Munipolis. 

• Workoutová cvičební sestava. Na trav-
naté ploše za kurty byla v srpnu instalována 

workoutová sestava, která tak rozšíří mož-
nosti sportovního vyžití v obci a kterou, jak 
věříme, ocení především mladí sportovci. 
Z celkových přibližně 200 tisíc na pořízení 
pokryje 70 % dotace Státního zemědělského 
intervenčního fondu v rámci Programu rozvo-
je venkova.

• Na poznávací zájezd do slovenských 
Bojnic, který se uskuteční v úterý 10. září, 
jsou ještě k dispozici poslední volná místa. 
Zájemci se mohou hlásit osobně, mailem či 
telefonicky na obecním úřadu – 558 677 877 
/ obec@malenovice.eu.

• Volby do zastupitelstev krajů se konají 
v pátek 20. září (14.00–22.00) a v sobotu 21. 
září (8.00–14.00). Na území obce Malenovi-
ce budou volby probíhat v jednom volebním 
okrsku, jehož sídlo bude v budově Obecního 
domu, Malenovice č. p. 5. 

O vydání voličského průkazu je možné 
požádat v místě trvalého pobytu voliče, a to 
písemně, nejpozději do 13. září do 16.00 ho-
din, nebo osobně na obecním úřadu do 18. 
září do 16.00 hodin. Bližší informace najdete 
na webových stránkách malenovice.eu v zá-
ložce Volby.

CVČ U Rosničky informuje
Milé děti, milí dospělí,
prázdniny odfoukl vítr babího léta a před 

námi je nový školní rok. V Rosničce bude na-
bitý kroužky, kurzy a akcemi snad ještě více 
než ten předchozí. Těšit se můžete na již za-
běhlou klasiku: pondělní jógu, keramiku pro 
děti i dospělé, tanečky pro děti, španělštinu 
a angličtinu. Nově přibude dramatický krou-
žek, tvořivé šikulky, výtvarka a tanec pro do-
spělé. Také máte v herně možnost pořádání 
dětských oslav a pronájmu horního sálu. 

Všechny srdečně zvu na týden ukázkových 
hodin. Přijďte si nezávazně vyzkoušet jednot-
livé kroužky a kurzy, popovídat si s lektorkami 
a potkat se s kamarády. 

Rozvrh hodin naleznete od 1. 9. na www.
urosnicky.eu a na FB Rosnička Malenovice. 
Od 1. 9. je také možné se hlásit na kroužky 
pomocí on-line přihlášky na www.urosnicky.
eu/tabory/on-line-prihlaska/.

V sobotu 21. 9. srdečně zveme malé i velké 
sportovce, rodiče i sousedy na sportovní od-
poledne k příležitosti Mezinárodního dne spor-
tu. Ten sice připadá na šestého dubna, ale my 
si jej oslavíme teprve teď.

Těšit se můžete na různé sportovní dis-
ciplíny – fotbal a volejbal jsou jasná volba, 
dále slalom, přetahovanou a překážkový 
běh o ceny. Pro účastníky bude připravena 
malá svačinka a drobná pozornost. Akce je 

plně podpořena z programu 
V Beskydech to žije.

A abych ještě alespoň 
na chvíli navodila atmosféru 
prázdnin, shrnu letošní letní příměstské tábory 
v Rosničce. Celkem devíti táborů se zúčastni-
lo celkem 163 dětí z Malenovic, ale také blíz-
kého či širšího okolí. Děti sportovaly, „turistiko-
valy“, tvořily, hádaly a hrály hry. Každopádně 
si všechny aktivity užily naplno, potkaly se 
s kamarády z loňska a našly si nová přátel-
ství. Děti toho prožily tolik, že kdybych měla 
vše popsat, vydalo by to na knihu, tedy report 
z jednotlivých táborů si můžete prohlédnout 
na FB Rosnička Malenovice.

Ještě jednou děkuji dětem za úžasné léto 
a jejich rodičům za podporu.

Přeji všem krásné babí léto, pohodový 
návrat do školních lavic a budu se těšit 
na viděnou v Rosničce.

 Teta Blanka

Milí malí i velcí sportovci, milí rodiče, sousedé

srdečně vás zveme na sportovní odpoledne k příležitosti Mezinárodního 
dne sportu. Ten sice připadá na šestého dubna, ale my si jej oslavíme 
teprve teď. 

Těšit se můžete na různé sportovní disciplíny –
jasná volba, dále slalom, přetahovanou a překážkový běh o ceny. Pro 
účastníky bude připravena malá svačinka a drobná pozornost.

Akce je plně podpořena z Beskydech to žije.

Více info na tel. 724

Těší

MEZINÁRODNÍ DEN 
SPORTU

PONDĚLÍ 16. 9. 2024
Milé děti, milí rodiče a přátelé Rosničky,

pondělí 16. 9. začíná školní rok v CVČ U Rosničky a to týdnem 
ukázkových hodin. Přijďte si nezávazně vyzkoušet jednotlivé kroužky 

kurzy, popovídat si s kamarády. 

Těšit se můžete na lekce jógy, keramiky, tanečků pro děti i pro dospělé, 
španělštiny a angličtiny, dále na kroužek dramaťáku, tvořivých šikulek 

výtvarky. máte v herně možnost pořádání dětských oslav 
pronájmu horního sálu.

a na FB Rosnička 
Malenovice. Od 1. 9. je také možné se hlásit na kroužky pomocí on
přihlášky na 

Těšíme se

Více info na tel. 724

Těší

ZAČÁTEK 
ŠKOLNÍHO ROKU

Uprostřed žhavého léta – a tentokrát již 
potřetí – se v sobotu 24. srpna sešla skupi-
na nadšenců z řad satinských kamarádů opět 
po roce v plné běžkařské výbavě nad Satin-
skými vodopády u Korýtka na startu recesis-
tického závodu RajSki cup.

Teplota vzduchu atakovala i v pozdním 
odpoledni třicítku, ale diváci byli přesto (nebo 
možná právě proto?) svědky bravurních spor-
tovních výkonů. Jak dokládá vrcholové foto, 
do cíle, tedy k restauraci U Veličků, nako-
nec zdárně dorazili všichni. A po důkladném 
vyhodnocení akce tamtéž se již všichni těší 
na příští ročník.

Recesistický RajSki Cup 2024

Den obce Malenovice zakončil prázdniny

Na Dni obce poslední srpnový den se představily ve svých stáncích jednotlivé spolky a sdružení, 
samozřejmě nechybělo občerstvení a bohatý kulturní program až do nočních hodin.


